

14 февраля в школе №2 с.п. «Село Хурба» прошел конкурс чтецов.



Конкурс стал традиционным в нашей школе. Разные жанры представляют участники в своих выступлениях: стихи, песни, проза в рамках Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика».

Конкурс юных чтецов «Живая классика» был учрежден в 2011 году Некоммерческим партнерством «Живая классика». Это соревнование по чтению вслух отрывков из произведений русской и зарубежной прозы. Конкурс проводится при поддержке Министерства образования и науки и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

В конкурсной программе можно было слышать как произведения всемирно известных классиков русской литературы А.С. Пушкина «Я помню чудное мгновенье», М.Ю. Лермонтов «Парус», так и авторов на чьи произведения были сняты кинофильмы, Полина Иванова поразила публику проникновенным чтением отрывка из повести Бориса Васильева «Не стреляйте в белых лебедей». Победителем конкурса «Живая классика»

стал Микрюков Руслан с декламированием короткого рассказа А. Приставкина «Фотографии». Так же звучали произведения В.П.Катаева «Однажды на даче», Ю.Яковлева «Реликвия», М.Шолохова «Родинка», К.Симонова «Жди меня», А.Т. Твардовского «Две строчки», стихи и песни Владимира Высоцкого.

Победители примут участие в районном этапе конкурса, который состоится в начале марта. А лучшие чтецы из регионов поедут в мае на 3 недели в легендарный [лагерь «Артек»](#), где пройдет финальный тур соревнования.

Автор: зав библиотекой Гавриченко Ирина Петровна

Фото: Кириченко Е. А.